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Новый год порадовал иркутян новыми
налогами
Законы Иркутской области о транспортном налоге и о едином налоге на вмененный доход вступили в силу с 1
января 2003 года.

Как сообщил исполняющий обязанности начальника ГФУ администрации Станислав Карташов, нагрузка от
транспортного налога составляет одну десятую отмененного налога на пользователей автодорог. Поступления
с него ожидаются в размере 270 млн. рублей (с пользователей дорог поступало более двух млрд.).
Транспортный налог вводится взамен двух налогов – на пользователей и на владельцев транспортных
средств. Ставка для владельцев автомашин мощностью до 100 лошадиных сил составляет восемь рублей за
одну силу, до 150 л. с. – 11 рублей, до 200 – 15 рублей, до 250 – 23 рубля, свыше 250 л. с. – 45 рублей. Для
владельцев машин старше семи лет федеральная ставка снижается еще на 33%.

ЕНВД вводится в соответствии с федеральным законодательством в отношении бытовых услуг, в том числе,
фотоуслуг, парикмахерских, химчистки, ремонта и пошива обуви, ремонта компьютеров, бытовой техники,
транспорта. Кроме того, на ЕНВД переводятся организации, оказывающие ветеринарные услуги, услуги по
обслуживанию и мойке автотранспорта, по розничной торговле (через магазины площадью не более 70 кв. м.)
и общественному питанию (не более 70 кв. м.), перевозке пассажиров (не более 20 автомобилей). Не
подлежит налогообложению в виде ЕНВД крупная розничная торговля и торговля ГСМ. Ставки налога
снижены в два-пять раз по сравнению с действующими. С. Карташов отметил, что в феврале-марте 2003
планируется внести поправки в региональный закон после вступления в силу новой редакции федерального.

Также в регионе вступили в силу законы об отмене экологического фонда, закона о территориальном
дорожном фонде, об упрощенной системе налогообложения. С 1 января вступил в силу закон о бюджете
области на 2003 год, после чего утверждается сводная бюджетная роспись, на основании которой средства
доводятся до бюджетополучателей.
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